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Medições concluídas 

Altura: 7 polegadas (18 centímetros) de altura 

Nível 

Intermediário. Requer familiaridade com os pontos 

usados (abaixo), unindo círculos, prendendo fios, 

mudando de cor e costurando peças juntos. 

Pontos / termos usados (escritos na terminologia dos 

EUA) 

Am anel mágico (também conhecido como círculo 

mágico, loop mágico)  

Fsf fio sobre fio  

Corr corrente  

Pb ponto baixo  

Mpa meio ponto alto 

Pa ponto alto 

Tr triplo ponto alto 



• Pêlo com peso médio (4) pessego em pêssego, branco,

esbranquiçado, verde, castanho claro, castanho, castanho

escuro

• 2 Agulha de crochê de 75 mm

• enchimento de fibra de enchimento

• agulha de fio

• Limpadores de cano

• Pinos de segurança

. Botões 

• Tesouras

Introdução 

O padrão Boneca Mori fornece instruções para fazer 

crochê este boneco doce do início ao fim. Neste padrão, 

você será guiado pelo processo de criação de bonecas 

com instruções escritas de crochê, fotos de referência e 

instruções de acabamento. Você aprenderá como fazer a 

Pbx ponto baixíssimo (insira o gancho, feche as 

duas alças) 

Dim diminuir (dois pb fechados juntos) 

Aum aumento (dois pb no mesmo ponto) 

FLO apenas laços frontais 

BLO apenas laços traseiros 

Ponto Reverso (com ponto alto triplo neste padrão) 

Materiais 



A boneca Mori é uma jovem encantadora que mora em 

uma antiga casa de campo inglesa e leva uma vida 

simples. Ela usa um lindo chapéu de sol, um vestido de 

colarinho de mangas compridas, meias brancas e botas 

marrons. Ela também carrega consigo uma cesta de vime 

e um pão quente de pão fresco. A Mori Girl gosta de ler 

livros de histórias e contos de fadas, entregar-se às artes 

e ao artesanato criativo, fazer pães e doces, decorar sua 

casa aconchegante e fazer caminhadas pela natureza ao 

ar livre! 

♡ Feliz Crochê! ♡

Cabeça 

Nota: * Junte todas as linhas com um pbx ao primeiro pt. 

Comece com a cor da pele (pêssego). 

boneca, roupas, acessórios (chapéu, cesta, pão), cabelo e 

olhos com um tutorial especial de olhos estilo anime. 



R1: 6 pb no anel mágico. *Junte-se. (6 pts) 

R2: Corr 1, aum ao redor. *Junte-se. (12 pts) 

R3: Corr 1, (pb, aum) x 6. * Junte-se. (18 pts) 

R4: Corr 1, (pb 2, aum) x 6. * Junte-se. (24 pts) 

R5: Corr 1, (pb 3, aum) x 6. * Junte-se. (30 pts) 

R6: Corr 1, (pb 4, aum) x 6. * Junte-se. (36 pts) 

R7: Corr 1, (pb 5, aum) x 6. * Junte-se. (42 pts) 

R8-R16: Corr 1, pb ao redor. *Junte-se. (42 pts) 

R17: Corr 1, (pb 5, dim) x 6. * Junte-se. (36 pts) 

R18: Corr 1, (pb 4, dim) x 6. * Junte-se. (30 pts) 

R19: Corr 1, (pb 3, dim) x 6. * Junte-se. (24 pts) 

Encha a cabeça com firmeza, mas tenha cuidado para não 

esticar os pontos. 

R20: Corr 1, (pb 2, dim) x 6. * Junte-se. (18 pts) 

R21: Corr 1, obscurece ao redor. *Junte-se. (9 pts) 



1. Corr 21, depois corr 3.

2. Pa na 4ª corr do gancho. Então, 9. Pbx no próximo pt,

pbx no próximo pt, corr 2, pa no próximo pt. Pa 9 (até o

final da fila).

Prenda com uma cauda longa para prender ao corpo mais 

tarde. 

Cabeça, pescoço e parte superior do corpo (insira o 

limpador de tubos dobrados para fortalecer o pescoço) 

Continue com o pescoço 

R22-23: Corr 1, pb ao redor. *Junte-se. (9 pts) 

Continue com o corpo superior 

R24: Corr 1, aum ao redor. *Junte-se. (18 pts) 

R25: Corr 1, (pb, aum) x 9. * Junte-se. (27 pts) 

Mude para a cor do vestido (verde). 

R26-R34: Corr 1, pb ao redor. *Junte-se. 

Prenda-se. Dobre um limpador de cachimbo ao meio e 

insira-o no pescoço para fornecer apoio para o pescoço. 

Encha o corpo com firmeza, mas tenha cuidado para não 

esticar os pontos. 

Colarinho 

Comece com a cor da gola (creme). 



Braços 

Nota: * Junte todas as carreiras com pbx ao 1.º ponto. 

Comece com a cor da pele (pêssego). 

R1: 6 pb no anel mágico. *Junte-se. (6 pts) 

R2: Corr 1, (pb 2, aum) x 2. * Junte-se. (8 pts) 

R3-R4: Corr 1, pb ao redor. *Junte-se. (8 pts) 

Mude para a cor do vestido (verde). 

R5-R13: Corr 1, pb ao redor. *Junte-se. (8 pts) 

R14: Corr 1, (dim, pb 2) x 2. * Junte-se. (6 pts) 

R15: (pb, dim) x 2. (4 pts) 

Prenda com uma cauda longa para prender ao corpo mais 

tarde. 



* Anexar partes superiores do corpo *

Com alfinetes de segurança, posicione o colar e os braços 

no corpo. Em seguida, use uma agulha de fio e as caudas 

do fio para costurar o colar e os braços no corpo. 

Touca de cabelo 

Nota: O início “corr 1” e o final “juntar” são opcionais 

para a capa de cabelo; você pode trabalhar em espiral 

contínua. Se você usar fios mais grossos do que a cabeça, 

ajuste de acordo diminuindo o número de linhas. A touca 



* Anexando o cabelo *

1. Ter a capa de cabelo pronta.

2. Enrole o fio em torno de um objeto plano, como um

notebook.

3. Corte em uma extremidade. Isso vai lhe dar muitos fios

de cabelo, o dobro do comprimento desejado.

4. Pegue um pequeno pacote e dobre ao meio. Insira o

seu gancho através de um ponto no final da tampa do

cabelo.

5. Puxe o centro do feixe de fios pelo ponto.

6. Coloque as extremidades do fio no laço e puxe bem.

7 e 8. Repita este processo até que esteja satisfeito com a 

quantidade de cabelo. 

9. Trança o cabelo e apare as pontas para que fiquem

bem arrumadas.

de cabelo, se colocada diretamente sobre a cabeça, deve 

ser confortável e atingir aproximadamente R1-R12 da 

cabeça. 

Comece com a cor do cabelo (marrom). 

R1-R12: Siga as instruções para "Cabeça". 

Prenda com uma cauda longa para costurar na cabeça 

depois. 



Pernas (x2) 

Nota: * Junte todas as carreiras com pbx ao 1.º ponto. 

Comece com a cor de inicialização (marrom escuro). 

R1: 6 pb no anel mágico. *Junte-se. (6 pts) 

R2: Corr 1, aum ao redor. *Junte-se. (12 pts) 

R3: Corr 1, pb 4, aum 4, pb 4. * Junte-se. (16 pts) 

R4: Corr 1, pb 6, dim 2, pb 6. * Junte-se. (14 pts) 

R5: Corr 1, pb 5, dim 2, pb 5. * Junte-se. (12 pts) 

R6: Corr 1, pb 4, dim 2, pb 4. * Junte-se. (10 pts) 



1. pb 4, corr 3, e junte-se com a primeira perna usando

um pbx.

2. pb em torno da primeira perna (11 pts). pb 4 no espaço

corr-3.

3. pb 7 na segunda perna. Junte-se.

4. Continue com três filas do corpo:

R1: Corr 1, pb ao redor. *Junte-se. (28 pts) 

R2: Corr 1, pb ao redor. *Junte-se. (28 pts) 

R3: Corr 1, dim, pb 26. * Junte-se. (27 pts) 

Prenda e teca nas extremidades. Encha os pés e as pernas 

com firmeza, mas tenha cuidado para não esticar os 

pontos. Você pode inserir limpadores de cachimbo nas 

pernas para obter mais estabilidade. 

R7-R9: Corr 1, pb ao redor. *Junte-se. (10 pts) 

Mude para a cor da meia (branca). 

R10-R24: Corr 1, pb ao redor. *Junte-se. (10 pts) 

Aperte para a primeira perna, mas NÃO PRENDA para a 

segunda perna! Você continuará crochetando juntando as 

pernas. Com o fio ainda preso à segunda perna ... 



Dobra das botas (x2) 

Nota: * Junte todas as carreiras com pbx ao 1.º ponto. 

1. Segure as botas de cabeça para baixo, com os dedos

dos pés voltados para você. Comece com a cor de

inicialização (marrom escuro).

2. Prenda o fio na parte de trás da perna, entre R9-R10.

3. Corr 1, pb ao redor. *Junte-se.

4. Corr 3, pa 5. Corr 2 e pbx no mesmo pt. Corr 2 e pa no

próximo pt. Pa 4. * Junte-se. Em seguida, prenda e teca

nas extremidades.

5. Repita os passos # 1-4 para a outra inicialização.

6. Opcional: usando fios mais escuros, você pode costurar

um entrecruzamento (“X”) nas botas como cordões.

* Anexando o corpo *



* Anime - Estilo Olhos Tutorial *

Use os olhos de segurança de plástico para o seu boneco 

ou siga o tutorial de olhos estilo anime na página 

seguinte. As fotos de referência são de olhos de boneca 

diferentes, mas o processo é o mesmo. Com este tutorial, 

você pode personalizar os olhos da boneca para ter 

qualquer forma, estilo, tamanho ou cor que desejar. Para 

as sobrancelhas, use fios de retalhos e costure-os no 

rosto. 

Usando uma agulha de fio e rabo de fio, costure a parte 

superior do corpo à parte inferior do corpo. 



1. Em uma folha de papel, desenhe o

tamanho geral da cabeça da boneca e os olhos que você 

gostaria que ela tivesse. 

2. Coloque o pano branco

sobre os olhos e trace-o usando o marcador preto à prova 

d'água. 

3. Cor nos orbes com lápis de

cor. 

Tutorial De Olhos De Estilo Anime 

Materiais necessários: pano branco, marcador 

impermeável preto, lápis colorido, verniz transparente, 

cola quente 



4. Cubra os olhos com verniz

transparente. 

5. Espere os olhos secarem

antes de cortá-los. 

6. Cuidadosamente

posicione os olhos sobre o rosto da boneca e cole-os com 

cola quente! 

* Anexando o cabelo *

Usando uma agulha de fio e rabo de fio da touca de 

cabelo, costure a touca de cabelo à cabeça. Opcional: 

costure a franja no rosto da boneca e a mecha por 

mecha. 



Olhar terminado: 

Vestido saia 

Nota: “aum-pa” significa inserir dois pa em um ponto. * 

Junte todas as carreiras com pbx até ao 1.º ponto. Segure 

a boneca de cabeça para baixo e com a face para baixo. 

Comece com a cor do vestido (verde). Prenda o fio na 

parte de trás do boneco, na última fileira (R34) da parte 

superior do corpo. 

R1: Corr 1 e pb ao redor. *Junte-se. (27 pts) 

R2: Corr 3, aum-pa ao redor. *Junte-se. (54 pts) 

R3: Corr 3, (pa, aum-pa) ao redor. *Junte-se. (81 pts) 



Chapéu 

R4: Corr 3, (pa 8, aum-pa) x 9. * Junte-se. (90 pts) 

R5: Corr 3, pa ao redor. *Junte-se. (90 pts) 

Mudar para vestir cor de revestimento (creme). 

R6: Corr 3, tr somente nas alças traseiras. *Junte-se. (90 

pts) 

Prenda e teca nas extremidades. 



Nota: “aum-pa” significa inserir dois pa em um ponto. * 

Junte todas as carreiras com pbx até ao 1.º ponto. 

Comece com a cor do chapéu (marrom escuro). 

R1: Corr 3, 10 pa no anel mágico. *Junte-se. (10 pts) 

R2: Corr 3, aum ao redor. *Junte-se. (20 pts) 

R3: Corr 3, (pa, aum-pa) x 10. * Junte-se. (30 pts) 

R4: Corr 3, (pa 2, aum-pa) x10. *Junte-se. (40 pts) 

R5-R7: Corr 3, pa ao redor. *Junte-se. (40 pts) 

R8: Corr 3. Em FLO, aum-pa ao redor. *Junte-se. (80 pts) 

Prenda e teça nas extremidades. 

Fita 

Comece com a cor da fita (castanho claro). 

Com uma cauda longa para começar, corr 55. 

Prenda com uma cauda longa. 



*Terminando o Chapéu*

Enrole a fita ao redor da base do chapéu, acima da borda. 

Amarre um laço. 

Cesta 

Nota: * Junte todas as carreiras com pbx ao 1.º ponto. 

Comece com a cor da cesta (marrom escuro). 

R1: Corr 6, pb no 2º corr do gancho, pb 3, 3pb no próximo 

pt, pb 3, aum no último pt. *Junte-se. (12 pts) 

R2: Corr 1, aum, pb 3, aum 3, pb 3, aum 2. * Junte-se. (18 

pts) 

R3: Corr 1, aum, pb 5, aum, pb 2, aum, pb 5, aum, pb 2. * 

Junte-se. (22 pts) 



Alça da Cesta 

Comece com a cor da alça (marrom escuro). 

1. Corr 30, depois corr 3.

2. pa no 4º corr do gancho. Pa até o fim. (30 pts)

Prenda com uma cauda longa para costurar ao cesto. 

* Finalizando a cesta *

1. Posicione a alça na cesta conforme mostrado. Os

grampos podem ajudar a mantê-lo no lugar enquanto

você costura a alça usando uma agulha de fio e a cauda

do fio.

R4: Corr 1, aum 2, pb 5, aum 2, pb 2, aum 2, pb 5, aum 2, 

pb 2. * Junte-se. (30 pts) 

R5: Corr 1, aum, pb, aum, pb 6, aum, pb, aum, pb 3, aum, 

pb, aum, pb 6, aum, pb, aum, pb 3. * Junte-se. (38 pts) 

R6: Corr 1. No BLO, spb ao redor. *Junte-se. (38 pts) 

R7-R13: Corr 1, pb ao redor. *Junte-se. (38 pts) 

R14: Corr 1. Em FLO, pb ao redor. *Junte-se. (38 pts) 

Prenda e teca nas extremidades. 



2. Você pode adicionar botões nas alças como decoração.

Pão 

Comece com a cor do pão (castanho claro). 

R1: 6 pb no anel mágico. (6 pts) 

R2: aum ao redor. (12 pts) 

R3: (pb, aum) x 6. (18 pts) 

R4: pa em volta (18 pts) 

R5: (pa 8, aum) x 2. (20 pts) 

R6-R16: pb ao redor (20 pts) 

R17: (pb 8, dim) x 2. (18 pts) 

R18: pa ao redor (18 pts) 

R19: (pb, dim) x 6. (12 pts) 

R20: atenuar ao redor. (6 pts) 

Prenda e teca nas extremidades. 



* Terminando o Pão *

Usando uma agulha de fio e um fio de cor creme, costure 

três listras diagonais no pão. 

*Produto final*

Parabéns por terminar a sua Boneca Mori! 



Mídia e Contato 

Eu adoraria ver seus produtos acabados! Por favor, 

compartilhe fotos comigo ou me encontre em: 


